

АПЛКУС-ВЕТ
(паста для зовнішнього застосування)
листівка-вкладка

Опис

Однорідна пастоподібна маса білого кольору з світло-блакитним відтінком

Склад

100 г препарату містить:

гідрогель метилкремнієвої кислоти - 69,0 г;

міді сульфат - 0,3 г.

Допоміжна речовина: вода очищена.

Фармакологічні властивості

АТС-vet класифікаційний код: QD03AX Інші препарати, які сприяють загоєнню (рубцюванню) ран.

АПЛКУС-ВЕТ — комбінований препарат для місцевого застосування на основі гідрогелю метилкремнієвої кислоти з імобілізованими іонами міді, має адсорбційні та бактерицидні властивості. Гідрогель метилкремнієвої кислоти має адсорбційну здатність, і тому забезпечує сорбційно-дезінтоксикаційні властивості препарату. Іони міді надають протимікробну дію внаслідок денатурації білків мікроорганізмів. АПЛКУС-ВЕТ активний відносно патогенних грампозитивних і грамнегативних штамів мікроорганізмів.

Через уражену шкіру препарат практично не всмоктується, максимальна концентрація міститься у місці застосування. Проте, при нанесенні препарату на значні ділянки тіла слід враховувати можливість резорбції.

Завдяки сорбційним властивостям, препарат зв'язує токсичні продукти життєдіяльності мікроорганізмів, низькомолекулярні токсичні метаболіти в тканинах (піровиноградна і малатна кислоти, перекисні сполуки, продукти окиснення амінокислот, поліпептидів, ліпідів тощо), продукти деградації фібрину. Препарат зменшує прояви місцевої і загальної інтоксикації та чинить бактерицидну, дренажну і протинабрякову дії, нормалізує мікроциркуляцію, газообмін і рН середовища у рані, сприяє зменшенню кількості макрофагів і гранулоцитів. Внаслідок очищення рани від продуктів ексудації і розпаду тканин, зменшення місцевих запальних реакцій і стимуляції росту грануляційної тканини, препарат покращує процес загоєння і запобігає утворенню келоїдних рубців.

Застосування:

Профілактика та лікування собак і котів у комплексі терапевтичних заходів як дренажний та протиексудативний засіб для зменшення ознак запалення, пришвидженню регенеративних процесів, запобіганню утворення колоїдних рубців при:

- відкритих травматичних ранах шкіри та м'яких тканин;
- асептичних ранах після хірургічного втручання;
- бактеріальних і грибкових інфекціях шкіри (пододерматиті, піодермії);
- асептичному некрозі шкіри (синдромі ламкої шкіри).

Дозування:

За допомогою тампона нанести пасту тонким шаром на пошкоджену поверхню і закрити пов'язкою, на початковій стадії запалення (1-5 діб) — 2 рази на добу, змінюючи пов'язку. Після зменшення запальних процесів, очищення рани від гнійно- некротичних виділень, появи грануляції і епітелізації рани — 1 раз на добу. Для лікування опіків АПЛКУС-ВЕТ нанести на пошкоджену поверхню і зафіксувати за допомогою стерильної пов'язки. При перев'язці ділянку шкіри обробляють стандартно або спеціальними хірургічними тампонами для ран. Застосування препарату можливе на різних ділянках тіла. Курс лікування становить 10-14 діб.

За необхідності, можливе повторне застосування препарату через 2-3 тижні.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість, підвищена чутливість до препаратів міді і інших компонентів ветеринарного препарату.

Побічна дія

При застосуванні препарату АПЛІКУС-ВЕТ можлива поява побічних ефектів, обумовлених наявністю іонів міді (алергічні прояви у вигляді еритеми, кропив'янки, контактного дерматиту).

Застереження

Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не встановлено, але можливе посилення дії при місцевому використанні з антибіотиками, а також антисептичними препаратами, які мають бактерицидний ефект.

Передозування (симптоми, невідкладні заходи)

При передозуванні можливі алергічні реакції, які вимагають відміни препарату і проведення десенсибілізуючої терапії.

Форма випуску

По 90 г у тубі ламінатній, по 1 тубі в коробці з картону.

Зберігання

Зберігати при температурі від 5 до 25 °С.

Після розкриття зберігати у щільно закритій тарі.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності — 3 роки

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення та виробник готового продукту:

ПрАТ «ЕОФ «КРЕОМА-ФАРМ»

м. Київ, вул. Радищева, 3, Україна